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Zápis 
z porady vedoucích kateder a ředitelů ústavů dne 19. 2. 2025 

 
 
Přítomni:  
doc. A. Agricola, doc. V. Bělík, dr. P. Bubeníčková, dr. M. Hromadová, doc. M. Hubálovská, dr. M. Mádlová, 
doc. J. Ondráková, prof. T. Petráček, dr. J. Sommer, dr. D. Soušková, dr. J. Suk, dr. D. Vrabcová, doc. P. Zikl, 
 
dr. N. Mlsová, dr. J. Kostincová, doc. Z. Hromadová, dr. J. Wolf, Ing. R. Albrechtová, Mgr. M. Kučerová, 
dr. V. Kučera, Bc. J. Morávková 
 
Host:  
prof. F. Vaníček 
 
Omluven: 
Ing. P. Šubrt 
 
Dr. Mlsová přivítala přítomné a v úvodu předala slovo panu prorektorovi prof. Vaníčkovi.  
Pan prorektor informoval o oblastech své agendy a seznámil s aktuálními informacemi. Vyhlášení stipendijního 
programu města Hradce Králové – prosba o šíření informace dále. Odsouhlasení 2 termínů DOD, 22.11.2025 a 
24.1.2026. Dále informoval o nových možnostech rozvoje a (sebe)vzdělání zaměstnanců, o připravované 
platformě EdUHK, která bude nabízet kurzy pedagogických kompetencí. 
 
Dr. Mlsová podala následující informace: 
Novela zákona o VŠ 
Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR schválila novelu zákona o VŠ. 
Změny v oblasti doktorského studia, odměňování prezenčních studujících DSP. Lze vyplácet formou stipendia, 
mzdy, platu n. kombinací obojího. Příjem doktorandů – nejméně 1,2 násobek minimální měsíční mzdy. Na PdF 
zůstává v platnosti pokyn, že bude přijímán do prezenční formy příslušného DSP nejvýše jeden studující.  
Transformace NAÚ, nově akreditovány i programy VOŠ.  
Větší prostor pro podobu SZZ. 
Rektor univerzity připravuje jednání s příslušnými proděkany ve věci ustavení univerzitních standardů povinností 
doktorandů prezenčních DSP, kteří budou financováni podle nových pravidel. 
Bude připraven dokument, který představí všechny změny vyplývající z novely – pracoviště obdrží odkaz. 
 
Přijímací řízení 
Mírný nárůst počtu dosud přihlášených oproti loňskému roku.  
Nutno navýšit počet přijímaných studujících o 3% v neučitelských studijních programech a o 5% v učitelských 
studijních programech. Referenční hodnota: počet studujících přijatých k 31. 10. 2024. 
Strategie přijímání na PdF bude ještě upřesněna podle přidělené částky ve fondu F a podle pravidel jejího 
rozdělení. 
Nábor do profesního NMgr. ZS2 – oslovení škol a informační schůzka se zájemci třetích ročníků BSP dne 11. 3. 
 
 
Revize RVP ZV 
ČKR v dané podobě zamítla. 
Asociace děkanů PdF zformulovala stanovisko, ve kterém upozornila na problematické body revize:  
Revidované RVP ZV tedy byly připraveny bez systémové vazby na přípravu budoucích učitelů, a to přesto, že na 
nutnost provázání revizí kurikula a přípravy učitelů AD PdF upozorňovala.  
Je žádoucí, aby konečný obsah RVP byl diskutován na úrovni těchto fakult a vedl také k nastavení kroků v jejich 
strategickém rozvoji. Z tohoto pohledu je AD PdF připravena na procesu inovace tohoto klíčového kurikulárního 
dokumentu participovat, a přispět tak k jeho další evaluaci. 
AD PdF upozorňuje na nutnost bezprostředně reagovat na změny v prostředí fakult, které vyplývají z revidovaného 
RVP ZV. K tomu je nutné nejen zapojení fakult připravujících učitele do celého procesu, ale i cílená finanční 
podpora plánovaných změn. 
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Pedagogické fakulty (a fakulty připravující učitele) by měly být nedílnou součástí tvorby koncepčního kurikula, 
protože budoucí učitelky a učitelé, kteří z fakult vychází, představují základ vzdělávacího systému v České 
republice. Aby bylo možné realizovat jeho bezprostřední změny, je nutné vedle kroků vztahujících se k přípravě 
budoucích učitelů zajistit také další vzdělávání stávajících pedagogických pracovníků (DVPP) k revidovaným RVP, 
aby změny vyplývající z aktuální revize byly široce přijaty vzdělávací praxí (včetně přípravy studijních opor a 
učebnic).  
 
Komise pro bezpečnost 
Proběhlo první jednání. 
Za PdF nominována paní děkanka. 
Zřízena mailová adresa: bezpecnost@uhk.cz, na kterou je nutné hlásit všechny incidenty, podezření apod. Vznik 
speciální webové podstránky Principy chování v případě útoku na UHK. Pro případ nahlášení mimořádné 
/nebezpečné situace, kdy dotyčný váhá s kontaktováním integrovaného záchranného systému nebo potřebuje 
konzultovat takovou situace, má volat na číslo +420 608 153 996 (kancléř UHK Jakub Novák) n. se ozvat na 
zmíněnou mailovou adresu bezpecnost@uhk.cz. Proběhne vnitřní označení místností. 
Podrobně budou vedoucí a ředitelé o jednotlivých opatřeních dále informováni na příští schůzi. 
 
Pregraduál 3 
KA2 – příprava pětiletého magisterského profesního studijního programu. 
Již jsou rozděleny a zapojeny všechny pozice. 
Realizována schůzka hlavní garantky SP projektu s projektovou manažerkou, administrátorkou projektu, 
děkankou a proděkankou. 
Ssetkání i se zástupci dalších dvou fakult se uskuteční 18.3. 
 
Projekty OP JAK 
Návraty - výzva je do dubna, připravuje rektorát, fakulty poskytnou součinnost. Fakulty budou osloveny 
prostřednictvím dotazníku, který poslouží jako zdroj pro analýzu potřebnosti a nastavení rozsahu projektu. 
Deadline výzvy je 30. 4. 2025. 
Podpora občanského vzdělávání – do projektu se zapojí FF, PdF a FIM s tím, že FF bude projekt koordinovat. 
Plánována i schůzka v rámci PdF. 
 
PPSŘ 
Byly projednány žádosti o čerpání z PPSŘ, příslušná RD vyjdou tento týden. 
Na MŠMT byla zahájena příprava nového PPSŘ od roku 2026. 
Za UHK se konzultačního panelu na MŠMT účastní dr. Strobach.  
 
Školení manažerských dovedností 
Připravuje rektorát.  
Dva celodenní bloky (jaro, podzim). 
Lze ještě vyslat vedoucí pracovníky kateder / ústavů, děkanát alokovaná místa neobsadí. 
Prosba o nahlášení zájmu. Termín: ihned. 
 
 
MEP 
Jednání proběhne ve dnech 27. – 29. 5. (on-site visit). 
Pracoviště budou oslovena s předstihem, předpokládá se zapojení akademických pracovníků i studentů. 
Poděkování dr. Kostincové za přípravu sebeevaluační zprávy, za součinnost kateder a ústavů a Referátu pro vědu, 
výzkum a umění. 
24. 4. jednání Mezinárodní poradní komise, projedná v předstihu sebeevaluační zprávu. 
 

Standardy / hodnocení VaU – návrh k diskuzi 
Jednání poradní komise 10. 2. 2025.  
Posuzuje stále komise po předchozí klasifikaci vedoucím pracoviště na základě projednání POKRu. 
Finálně rozhodne komise pro tvůrčí činnost. 
Zrušení klasifikace A,B,C,D vzhledem k tomu, že výstupy, na jejichž základě je AP zařazen do A, jsou předmětem 
jednorázových odměn. 

mailto:bezpecnost@uhk.cz
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Nová klasifikace: Plní /Neplní / Usiluje o plnění. 
Hodnocení 1x za 2 roky s tím, že zařazení mezi „neplniče“ mohou po roce požádat o nové hodnocení. 
Předmětem odměňování budou výstupy, které se budou propisovat do PPK a DKRVO, nebudou brány v potaz 
výstupy z nakladatelství se sníženou kvalitou recenzního řízení. 
Standardy plnění budou ještě upřesněny (diferenciace požadavků podle dosažené kvalifikace). 
Koncepce rozdělování prostředků DKRVO momentálně v jednání – návrh na dělení dle procentuálního dělení dle 
jednotlivých Modulů. 
 

Rozpočet 
Předložena matice z rektorátu. 
Nejsou známy finální finance - ukazatel A, K klesáme (především pokles incoming studentů).  
RUV nově nastavena metodika financování (2% z PPK při dodržení průměru za posledních pět let). 
Dělení PPK PdF neodsouhlaseno i vzhledem k výši finanční částky, která má být na PPK určena. 
Fond F – dělení dosud neznámo. Údajně stále probíhá na MŠMT rozpočítání. 
Nutno zajistit navýšení mezd dle nového mzdového tarifu, prostředky z MŠMT přiděleny na první tři měsíce. 
Financování budovy C (nutno též počítat s náklady na stěhování).  
Fond P určený na proplacení výkonů dle standardů poslední dva roky nestačil, 7 mil. Kč dopláceno z FPP. 
Příslib účasti kvestora na jednání AS PdF k rozpočtu na základě výzvy doc. Bělíka. Pozvání platí i pro zástupce 
pracovišť, termín bude včas oznámen. 
 

Rekonstrukce budovy C 
Posun v realizaci.  
Problém se vzduchotechnikou ve 4. patře a s dekorativní výmalbou (náklady). 
Příprava stěhování, komunikace s nábytkářskou firmou.  
 

POKR 
Poděkování za zaslání podkladů pro projednání POKRů. 
Termíny vedoucím pracovišť zaslány. 
V rámci POKRů budou projednány i návrhy z pracovišť na realizaci CŽV jako jednoho z možných a důležitých zdrojů 
příjmů. Viz podpora i v rámci RD 1/2025. Prosba o přípravu návrhů. 
Rovněž si připravit požadavky na potenciální školení k rozvoji kompetencí. 
 
Další 
Každou žádost o přidělení mimořádného stipendia nejprve nechat odsouhlasit kolegiem děkanky. 
 
Informace z referátů 
 
doc. Hromadová 
Připomenutí termínu pro zaslání úvazků pro letní semestr AR 2024/25 elektronickou formou (pouze internisti) a 
také o zaslání podepsaných rozvrhů poštou nejpozději do 24.2. 2025. 
Připomenutí možnosti zaslání podnětů na úpravu Studijního a zkušebního řádu UHK nejpozději do 1.3. 2025. 
Skončilo hodnocení zimního semestru AR 2024/25 studujícími. Poprosím vedoucí pracovišť o vyhodnocení 
podnětů na pracovištích a o zaslání zprávy nejpozději do 20.3. 2025. 
Proběhla pilotní Fokusní skupina k BSP Sociální pedagogika. Poprosím pana doc. Bělíka o vyjádření k zaslanému 
zápisu. 
Poděkování všem za zaslání zpětné vazby na elektronický zápis státních zkoušek a obhajob. Podněty na úpravu 
systému byly zaslány Ing. Tomšů. V červnovém a srpnovém termínu nebudeme využívat elektronickou formu 
zápisu protokolů SZZ a obhajob. Jakmile bude systém plně funkční, PdF přejde na elektronickou formu. 
Proběhne pilotní ověřování vkládání závěrečných prací vybraných programů do IS STAG, za každé pracoviště 
jeden program. Pracoviště nahlásí do 28. 2. 2025. 
Prosba o zohlednění zaslaných termínů maturit u stanovení termínů přijímacích zkoušek. V případě, že se bude 
termín krýt, je potřeba mít připravený náhradní termín nebo nedávat termín prezenční a kombinované formy ve 
stejný den. 
Připomenutí povinnosti archivace (v Atheně) použitých testů u přijímacích zkoušek. 
Přijímací řízení v příštím roce 2026: 
Uchazeči budou v příštím roce podávat přihlášky od 15. 11. 2025 do 31. 3. 2026. 
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Podmínky pro přijímací zkoušky budou zveřejněny dříve, do 15. 10. 2025, katedry zašlou podmínky pro PZK do 
30. 6. 2025. Vedení fakulty předloží ke schválení AS PdF nejpozději do 30.9.2025. 
DOD v příštím roce proběhne ve dvou termínech – 22. 11. 2025 a 24. 1. 2026. (soboty) 
Dne 22.11. nebude rozvrhována výuka kombinovaných programů, bude probíhat prezentace programů. 
Rekreditace: projednání v AS PdF a VR PdF. 
- BSP Sociální pedagogika – únor 
- BSP Informatika se zaměřením na vzdělávání 
- DP Informační a komunikační technologie 
- Habilitační řízení – řízení ke jmenování profesorem – obor řízení Informační a komunikační technologie ve 
vzdělávání 
- NMP Učitelství tělesné výchovy pro ZS2 a SŠ 
- NMP Učitelství pro SŠ – německý jazyk a literatura 
- NMP Učitelství praktického vyučování 
Kontrolní zprávy:  
- BP Sociální patologie a prevence – do 1.3. 2025 – připravené na odeslání 
- BP Social Pathology and Prevention - do 1.3. 2025 - připravené na odeslání 
- DSP Kulturní a duchovní studia, P, K – do 31.3. 2025 
- NMP Sociální pedagogika, P, K – do 31.5. 2025 
- NMP Social Pedagogy, P – do 31. 5. 2025 
- DSP Digitální technologie v primárním a preprimárním vzdělávání, P, K – do 30.6. 2025 
- BP Speciální pedagogika, P, K – 31. 8. 2025 
- BP Cizí jazyky pro cestovní ruch – AJ, NJ, FJ, RJ – do 30.9.2025 
- BP Transkulturní komunikace, P, K – do 30. 9. 2025 
- BP Transcultural communication, P – do 30. 9. 2025 
- NMP Transkulturní komunikace, P – do 30. 9. 2025 
- NMP Učitelství pro SŠ – do 30.11.2025 
 
dr. Mádlová 
V rámci KA6 PREG3 proběhla první hospitační stáž AP do gymnázia Artion (5 účastníků), další stáž plánována na 
29. 4. OpenGate - prosba VK/ŘÚ o sdílení informace na pracovišti, z referátu praxí bude na pracoviště rozeslána 
nabídka s programem a přihlašovacím formulářem. 
10. - 11. 4. 2025 proběhne 2. běh vstupního vzdělávacího kurzu pro provázející učitele (Pec pod Sněžkou) - 54 
přihlášených. 
Poděkování oborovým didaktikům za zaslání nabídky akcí pracovišť v PD 2025 vhodných pro PU do průběžného 
vzdělávání - nabídka bude rozeslána z Centra CŽV. 
 
dr. Wolf 
Letní škola (14.7. – 13.8.) pro zahraniční studenty převážně z Asie.  
Budou zveřejněny studentské pobyty na příští AR, informační seminář proběhne ve dnech 11.3. a 13.3.  
Otevřené VŘ pro samoplátce SP. 
PREG 3 Výjezdy – prosba o organizování v předstihu, vše organizuje a nakupuje Internacionalizace v rámci 
projektu. 
PD, Slavnostní večer PdF Filharmonie 26.3. – předání cen FAMOS. 
Nový fakultní merch - objednávání přes Mgr. Kánskou či Mgr. Mikyskovou, případně přímo přes e-shop. 
 
dr. Kostincová 
Výzva GA ČR – semináře 28.2. a 5.3., účast dr. Drabinová a dr. Kostincová, zájemci se musí předem zaregistrovat. 
Školení Open Science – proběhne 5. a 6.3. 
Volné tokeny – placené databáze v procesu výběru. 
Je možné rozšířit seznam domácích i zahraničních nakladatelství, která budou evidována v univerzitním seznamu. 
Prosba o dodání návrhů z jednotlivých pracovišť.  
 
Mgr. Kučerová 
Návrhy na jmenování členů na doplnění komisí SZZ zasílat mailem dr. Kučerové 
 
Různé 
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Příští porada – 19.3., budova E, zasedací místnost E9 
Další porady VK/ŘÚ - 16. 4., 21. 5., 18. 6. 
 
Důležité termíny/úkoly: 
- v případě zájmu o školení manažerských dovedností – nahlásit ihned 
- do 24.2. zaslat úvazky pro LS AR 2024/25 elektronickou formou (pouze internisti) a podepsané rozvrhy – poštou 
doc. Hromadové 
- do 28.2. nahlásit za každé pracoviště jeden program - pilotní ověřování vkládání závěrečných prací vybraných 
programů do IS STAG 
- do 1.3. zaslat návrhy na změnu SZŘ UHK – doc. Hromadové 
- do 3.3. zaslat dr. Kostincové návrhy na česká i zahraniční nakladatelství, která by mohla být zařazena do 
rektorátního seznamu, dodat zdůvodnění 
- do 20.3. zaslat vyhodnocení podnětů z evaluace zimního semestru AR 2024/25 studujícími – doc. Hromadové 
- 24. 4. jednání Mezinárodní poradní komise 
 
 
 
  

Příští porada – 19. 3. 2025 v 8.00 hod. v zasedací místnosti E9, budova E 

 

 

 

 

 

PhDr. Nella Mlsová, Ph.D.  

děkanka 

Pedagogická fakulta UHK 

 

 

 

Zapsala: Jitka Kalkantová, DiS. 
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